

VČERAJ NA VOLIŠČIH V PREOBLIKOVANIH KS 18014 VOLILCEV

Izvoljenih skoraj 800 delegatov

V petnajstih preoblikovanih KS je včeraj, 9. novembra volilo 18014 občanov oziroma 79,5 odstotka od skupno v volilne imenike vpisanih volilnih upravičencev. Izvolili so 15 delegacij za zbor krajevnih skupnosti občinske skupščine oziroma 156 delegatov. Hkrati pa so za skupščino samoupravnih interesnih skupnosti izvolili 49 posebnih delegacij s 335 delegati in 36 združenih delegacij z 298 delegati.

In kakšni so neuradni rezultati volitev?

Krajevna skupnost Galjevica

Udeležba na voliščih je bila 78,4 odstotna.

Poleg delegacije za zbor KS so izvolili še 3 združene delegacije za SIS.

Krajevna skupnost Ig

Udeležba na voliščih je bila 94,4 odstotna.

Poleg delegacije za zbor KS pa so izvolili še 8 posebnih in 1 združeno delegacijo za SIS.

Krajevna skupnost Iška vas

Udeležba na voliščih je bila 99 odstotna.

Poleg delegacije za zbor KS pa so izvolili še 4 združene delegacije za SIS.

Krajevna skupnost Kolezija

Udeležba na voliščih je bila 75,9 odstotna.

Poleg delegacije za zbor KS pa so izvolili še 4 posebne in 2 združeni delegaciji za SIS.

Krajevna skupnost Krim

Udeležba na voliščih je bila 82,3 odstotna.

Poleg delegacije za zbor KS pa so izvolili še 3 združene delegacije za SIS.

Krajevna skupnost Malči Belič

Udeležba na voliščih je bila 79,5 odstotna.

Poleg delegacije za zbor KS pa so izvolili še 10 posebnih delegacij za SIS.

Krajevna skupnost Murgle

Udeležba na voliščih je bila 85,1 odstotna.

Poleg delegacije za zbor KS pa so izvolili še 3 posebne in 2 združeni delegaciji za SIS.

Krajevna skupnost Peruzzi

Udeležba na voliščih je bila 79,6 odstotna.

Poleg delegacije za zbor KS pa so izvolili še 5 združenih delegacij za SIS.

Krajevna skupnost Pijava gorica

Udeležba na voliščih je bila 93,3 odstotna.

Poleg delegacije za zbor KS pa so izvolili še 4 združene delegacije za SIS.

Krajevna skupnost Rakova jelša

Udeležba na voliščih je bila 60,2 odstotna.

Poleg delegacije za zbor KS pa so izvolili še 3 posebne in 3 združene delegacije za SIS.

Krajevna skupnost Rudnik

Udeležba na voliščih je bila 79,2 odstotna.

Poleg delegacije za zbor KS pa so izvolili še 2 združeni in 1 posebno delegacijo za SIS.

Krajevna skupnost Stane Sever

Udeležba na voliščih je bila 74,2 odstotna.

Poleg delegacije za zbor KS pa so izvolili še 8 posebnih delegacij za SIS.

Krajevna skupnost Škofljica

Udeležba na voliščih je bila 86 odstotna.

Poleg delegacije za zbor KS pa so izvolili še 2 posebni in 3 združene delegacije za SIS.

Krajevna skupnost Trnovo

Udeležba na voliščih je bila 79,2 odstotna.

Poleg delegacije za zbor KS pa so izvolili še 6 posebnih in 2 združeni delegaciji za SIS.

Krajevna skupnost Zeleni log

Udeležba na voliščih je bila 92,9 odstotna.

Poleg delegacije za zbor KS pa so izvolili še 3 združene in 2 posebni delegaciji za SIS.

To so prvi in torej nedokončni podatki. Uradni izid volitev bo znan približno 14. novembra, ko bo volilna komisija prejela tudi glasovnice občanov, ki so na odsluženju vojaškega roka.

